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Asociația Română pentru Promovarea Sănătății (ARPS), în calitate de lider de proiect si 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Prahova – Partener 1, organizează Bursa 
locurilor de munca, eveniment dedicat proiectului „Măsuri active pentru ocuparea durabilă”, 

cod SMIS 333611.  

Bugetul total al Proiectului „MĂSURI ACTIVE PENTRU OCUPARE DURABILĂ”este de 4.966.612,59 lei, 
iar activitățile se desfășoară pe o perioadă de 24 luni, începând cu data de 1 iulie 2025 și se 
finalizează în 30 iunie 2027. Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social 
European Plus prin Programul Educație și Ocupare 2021-2027. 

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă îmbunătățirea accesului la piața muncii prin 

măsuri integrate și personalizate, destinate unui grup țintă de 300 de persoane din mediul urban și 

rural al județului Prahova. Acesta include 213 șomeri, dintre care un număr semnificativ sunt șomeri 

pe termen lung, 46 de persoane aparținând minorității roma, minimum 3 persoane cu dizabilități, 

precum și 38 de persoane din alte categorii vulnerabile – tineri cu vârsta de peste 30 de ani, persoane 

din comunități marginalizate, locuitori ai zonelor rurale neocupate sau dependenți de agricultura de 

subzistență și persoane cu vârsta de peste 55 de ani. 

La nivel național, deficitul tot mai pronunțat de competențe și dificultățile crescute de 

integrare pe piața muncii afectează în mod direct persoanele vulnerabile, care continuă să aibă un 

acces limitat la formare profesională, resurse educaționale adecvate și oportunități reale de 

angajare. Aceeași dinamică se regăsește și în județul Prahova, unde discrepanțele dintre 

competențele deținute de persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă și cerințele angajatorilor 

locali reduc semnificativ șansele acestora de integrare profesională. 

În acest context, evenimentul ”Bursa locurilor de munca” devine un instrument esențial, 

conducand la cresterea sanselor de ocupare a persoanelor inscrise in grupul tinta al proiectului, fiind 
o ocazie prin care se poate facilita intalnirea directa dintre angajatori si persoanele in cautarea unui 
loc de munca. De asemenea, in cadrul acestui eveniment se vor identifica și selecta si alte  persoanele 
eligibile pentru grupul țintă, oferind un cadru accesibil și nediscriminatoriu pentru prezentarea 
oportunităților de formare și sprijin disponibile prin proiect. 

Prin acest eveniment, proiectul întărește legătura dintre comunitățile locale, angajatori și resursele 
de sprijin, contribuind la reintegrarea durabilă pe piața muncii a persoanelor vulnerabile. 

”Bursa locurilor de munca” va avea loc în data de luni, 30.03.2026, la Sala de conferințe 

Constantin Brancusi, Hotel Palace Sinaia (Strada Octavian Goga 4, Sinaia) si se va desfasura intre 

orele 9,00- 13,00  

Pentru mai multe detalii despre proiect: 

www.anofm.ro 
office@arps.ro 
www.facebook.com/CodSMIS333611/  

 

Notă editorială  
Fondul Social European Plus (FSE+) este principalul instrument al Uniunii Europene pentru investiții în oameni 
și sprijinirea punerii în aplicare a Pilonului european al drepturilor sociale. 
Pentru perioada 2021-2027, FSE+ beneficiază de un buget de 142,7 miliarde de euro și va continua să aducă o 
contribuție importantă la politicile Uniunii Europene în domeniul social, al ocupării forței de muncă, al educației 
și al competențelor, inclusiv în ceea ce privește reformele structurale relevante. 
Pentru mai multe detalii despre Fondul Social European Plus, vă invităm să accesați: https://european-social-
fund-plus.ec.europa.eu/ro/ce-este-fse. 
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